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RAD SE IMAM;   

rad te imam; rad nas imam; mi se imamo radi; veselim se srečanja s 

tabo; lepo te je videti; polepšal si mi dan; osrečil si me; rad sem s 

teboj; ti lahko pomagam; kaj lahko storim zate; mislim nate; ti si mi 

zelo ljuba oseba; lepo mi je, ker vem, da si; želim ti vse lepo, …   so 

čarobni stavki, ki jih morda najpogosteje uporabljamo v mesecu 

decembru. Toda kako naj tako ljubeče razmišljam?! Kako naj tako 

čutim, ko pa vendar vemo, da smo ljudje tudi zlobni in imamo vse 

polno še drugih neprijetnih, celo škodljivih in nevarnih lastnosti? 

Predlagam svojo spletno stran: http://www.vace.si/peggy.htm . 

Gotovo vam bo v pomoč in odgovor na pomisleke. Želim nam same 

prijetnosti ob uporabi čarobnih besed!   Zvonček Norček 

Misel:  Prijazne besede so lahko kratke in preproste, njihov odmev pa 

je neskončen. (sv. Mati Terezija, albanska redovnica, ustanoviteljica 

reda Misijonark ljubezni in svetnica) 

http://www.vace.si/OBCAN.htm
http://www.vace.si/peggy.htm


Na zgornji fotografiji je obcestna, stenska svetilka, na hiši - Vače 12,  

kjer je sedež Družinskega gledališča Kolenc. 

Svetilka je zadnji umetniški izdelek poslednjega vaškega kovača Cirila 

Jesenovca (1919 – 2000).  Kovačnico je imel v izklesani in dozidani 

naravni votlini v kraškem robu v kleti stare šole, ki je stala pri vaškem 

vodnjaku na južnem robu trga – »pləc« ( To je zadnji – velban -                                             

še nedotaknjen del stare šole, ki so jo partizani uničili, ker je tam bila 

med vojno nemška postojanka). Kovačnico pa je imel tudi med 

Brvarjem (Vače 17) in Kristanom (Vače 16). Leta 1959 se je z družino 

preselil v Ponoviče in tam nadaljeval z obrtjo. Pokopan je na Savi.                 

Zdaj v Ponovičah še živi njegov rod. 

Spodaj  je fotografija, ki mi jo je na prošnjo Cirilovega sina Draga,  

posredoval vnuk – Boštjan Jesenovec; zelo dragocen dokument, ki 

prikazuje vajenca (Škrabanja Justin iz Lebeka) in kovača (Ciril 

Jesenovec) pri podkovanju konja, v kovačnici in bognariji tik pred in 

nad Kristanovo novo hišo.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


